

MOL Textile 32 Plus

олива для текстильних верстатів



MOL Textile 32 Plus це високоякісне масло для голчастих вязальних машин. Надійно захищає металеві частини від корозії та передчасного зносу, має відмінну термічну стійкість, стійкість до окислення та утворення осаду. Легко видаляється з тканини за допомогою прання завдяки вмісту емульгатора. Продукт не піниться, що сприяє надійній експлуатації та тривалому терміну використання обладнання.

Застосування



Рушійний механізм голок промислових в'язальних машин, що обробляють вовну, бавовну або синтетичні матеріали

Особливості та переваги

Відмінна змащувача здатність	Утворює шар масляної плівки з підвищеною навантажувальною здатністю, що захищає рухомі елементи машин та сприяє ефективному споживанню енергії
Відмінні властивості змочування та липкості	Утворює рівномірну масляну плівку, яка міцно прилипає до металевої поверхні, забезпечуючи надійне змащування та ефективне зменшення зносу та тертя Менша дисперсія масла, дозволяє знизити його викиди в атмосферу
Відмінний захист від корозії	Подовжений захист деталей зі сталі та кольорових металів Тривалий термін експлуатації техніки, що дозволяє скоротити експлуатаційні витрати
Покращена стійкість кольору	Не впливає на якість текстильного барвника
Легко вимивається	Сприяє зниженню виробничих витрат
Сумісне з конструкційними матеріалами	Подовжений термін експлуатації обладнання, що дозволяє скоротити витрати на запчастини

Специфікації та схвалення

Клас в'язкості: ISO VG 32
ISO-L-Y

Властивості

Властивості	Типові значення
Зовнішній вигляд	жовте, прозоре, блискуче
Колір (шкала ASTM)	1
Густина при 15°C [г/см ³]	0,870
Кінематична в'язкість при 40 °C [мм ² /с]	32
Кінематична в'язкість при 100°C [мм ² /с]	5,3
Індекс в'язкості	95
Температура застигання [°C]	-12
Температура спалаху (за Клівлендом) [°C]	220

Значення, наведені в таблиці є типовими та не є специфікацією.

MOL Textile 32 Plus

олива для текстильних верстатів



Інструкції по зберіганню та використанню

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, добре провітрюваному місці.

Тримайте подалі від прямого вогню та інших джерел займання.

Захищати від прямих сонячних променів.

Зберігати при температурі від +10°C до 40°C та/або розігріти до кімнатної температури перед заливкою (і при зберіганні нижче +20°C перемішати для забезпечення однорідності).

Під час транспортування, зберігання та використання продукту дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки та екологічних норм, що стосуються мінеральних нафтопродуктів.

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, прочитайте Паспорт безпеки матеріалу продукту.

Термін зберігання в оригінальній упаковці за рекомендованих умов: 24 місяців

Рекомендована температура зберігання: +10°C - +40°C